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Показания и целева група пациентки 

Bulkamid® Hydrogel е предназначен за употреба като агент за уретрален пълнеж при 
лечение на женска уринарна инконтиненция, когато стресовият компонент е 
значителен. Bulkamid® Hydrogel е предназначен за възрастни пациентки (над 18 
години). 

 

Противопоказания 

Bulkamid® Hydrogel не трябва да се използва при пациентки, страдащи от остра 
инфекция на пикочния мехур или пикочните пътища (уретрата), или от увредена тъкан 
в уретрата. Пациентки, които имат активен херпес в гениталната област, не трябва да 
бъдат инжектирани с Bulkamid® Hydrogel. 

 

Предупреждения и предпазни мерки 

Няма специфични предпазни мерки или предупреждения за Вас като пациент във 
връзка с инжектирането на Bulkamid®. Преди процедурата Вашият лекар ще Ви 
разкаже за лечението и дали са необходими някакви предпазни мерки, които да 
предприемете, например ако процедурата ще се извършва под обща анестезия. 
Трябва да информирате бъдещите медицински специалисти за лечението си с 
Bulkamid® Hydrogel. Ако след лечението с Bulkamid® Hydrogel се наложи хирургическа 
операция или сериозна стоматологична процедура, лекарят трябва да обмисли 
антибиотично лечение, за да намали риска от инфекция. Съществува и риск 
имплантът да изглежда като заболяване при бъдещи прегледи. 

 

Рискове и предупреждения 

Свържете се с Вашия лекар, ако смятате, че имате нежелани реакции, свързани с 
Bulkamid® Hydrogel или неговата употреба, или ако се притеснявате от рискове. Този 
документ не е предназначен да замени консултацията с вашия медицински 
специалист, ако е необходима. Както при всяка процедура, съществува риск от 
инфекция, поради което се препоръчва да получите антибиотици преди процедурата. 
Преди процедурата вашият лекар ще Ви разясни предназначението, очакваните 
резултати, противопоказанията, предпазните мерки, предупрежденията и 
потенциалните странични ефекти. 



 

Възможни усложнения 

Възможно е да възникнат усложнения. Те може да включват временна болка по време 
на процедурата и/или малко след нея (локалната анестезия ще помогне за това), 
малко количество кръв в урината, забавено уриниране, болезнено уриниране и/или 
инфекция на пикочните пътища. Тези усложнения са временни и обикновено 
отшумяват в рамките на няколко дни. В редки случаи пациентките може да изпитат 
затруднения при отделянето на урина (ретенция) и може да се наложи да използват 
катетър за еднократна употреба за изпразване на пикочния мехур. Това обикновено 
преминава в рамките на 24 часа. Може да се появи неотложна инконтиненция, която 
представлява внезапна и силна нужда от уриниране. В много редки случаи (<1/10 000 
спринцовки) може да се образува инфекциозен възел (абсцес) в резултат на 
инфекция (който се лекува с антибактериално средство). 

 


